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Licenciatura en Contabilidad (2007-2011) Universidad Nacional de Economía y Finanzas, Quito, Ecuador

· Especialización en Auditoría y Control Financiero
· Tesis: "Análisis de la Implementación de las Normas Internacionales de Información Financiera en Empresas del Sector Bancario"
· 
CURSOS DE ACTUALIZACIÓN

· Curso Avanzado de Contabilidad Fiscal (2015)
· Seminario sobre Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) (2018)
· Taller Práctico de Auditoría Financiera (2020)









EXPERIENCIA
Empresa Contable y Asesoría Financiera S.A. (2015-Actualidad)

Contadora Senior

Encargada de la gestión contable y financiera para una cartera diversa de clientes. Responsable de la preparación de informes financieros, conciliaciones bancarias y presentación de declaraciones fiscales. Colaboré en la implementación de sistemas de contabilidad automatizados para mejorar la eficiencia operativa.

Despacho de Contadores y Auditores "García & Asociados" (2012-2015)

Analista Contable

Apoyé en la elaboración de estados financieros, análisis de cuentas y auditorías internas. Participé en la preparación de informes para presentaciones ante entidades reguladoras. Gané experiencia en el uso de software contable y herramientas de análisis financiero.
Dirección                        Telf.66337733               mail1@mail.com
CARMEN
SANCHEZ
Contable
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Como profesional contable con más de una década de experiencia, mi objetivo es aplicar mis sólidos conocimientos y habilidades para contribuir al crecimiento y la eficiencia de una empresa. Busco desafíos que me permitan seguir desarrollando mis capacidades y colaborar en la mejora continua de los procesos financieros, con un enfoque en la precisión, la integridad y el cumplimiento normativo.
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· Tolerancia al estrés
· Resolución de problemas
· Colaboración
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